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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), семінарські (24 год.), самостійна робота (46 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), семінарські (6 год.), самостійна робота (78 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й 

понять передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та 

відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ 

«Про вищу освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на 

засіданні вченої ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 (URL:  

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс академічної 

доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. 
Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 
доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 
проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем 
або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 

підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Теоретична та практична підготовка здобувачів вищої освіти з питань: 
ознайомлення студентів з основами теорії та практики управління, проблемами 
оцінки та обліку економічного ризику в умовах ринкових відносин; 
ознайомлення з, прийнятою в всесвітній практиці, теорією прийняття рішень для 
пошуку різних шляхів при вирішенні проблем; вивчення теоретичних основ та 
методологічних підходів у галузі ідентифікації проблем прийняття рішень; 
вивчення найбільш типових прикладів моделювання та вимірювання 
економічного ризику в процесі прийняття рішень; оцінювання ефективності та 
результативності методів удосконалення комунікації в організації. 

Чому це треба вивчати? Формування системи фундаментальних теоретичних знань і практичних навичок 
у галузі ідентифікації проблем прийняття рішень; надбання навичок 

формалізації та кількісного обґрунтовування рішень для наступного 

використання отриманих знань в науководослідній, організаційній, проектній 

роботі; знайомство студентів з перспективами розвитку сучасних інформаційних 

технології у галузі систем підтримки прийняття рішень, їх застосування для 

вирішення управлінських та економічних задач; подальше становлення і 

вдосконалення інформаційної та програмної культури майбутніх фахівців 
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Яких результатів 

можна досягнути? 

Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, 

визнавати верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і 

вміти користуватися власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і 

свобод інших осіб, зокрема, членів колективу. 

Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної 

влади). 

Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 
проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної 

діяльності. 

Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-

економічних і трудових відносин. 

Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими 

об’єктами, та у невизначених умовах. 

Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, 

самокритичне мислення. 

Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі 

етичних принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, індивідуальні 
відмінності людей. 

Як можна використати 

набуті знання та 

уміння? 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність планувати та управляти часом. 

Здатність бути критичним і самокритичним. 

Здатність працювати у команді. 

Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 

нормативними та правовими актами. 

Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та 

соціально-трудових відносин. 

Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 
закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного 

методичного інструментарію. 

Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 
Зміст дисципліни Сутність, принципи і вимоги до управлінських рішень. 

Людський фактор і психологічні аспекти прийняття рішень. 

Методична основа підготовки проектів управлінських рішень. 

Аналіз варіантів і підготовка управлінських рішень. 

Якість та ефективність управлінських рішень. 

Моделювання управлінських процесів. 

Моделі прийняття управлінських рішень. 

Методи прийняття управлінських рішень. 
Обов’язкові завдання Формування теоретичних знань та практичних навичок у студентів для вибору 

моделі корпоративного управління; формування системи корпоративного 
управління; застосування інструментів економічного та організаційного 
механізмів корпоративного управління; взаємоузгодження діяльності 
представницьких, виборних та виконавчих органів та гармонізації 
корпоративного управління; запобігання конфліктам корпоративних інтересів; 
оцінки рівня корпоративного управління. 

Міждисциплінарні  зв’язки Комунікативний менеджмент, самоменеджмент, менеджмент, Економіка праці і 
соціально-трудові відносини. 
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навчання спеціальності «Облік і аудит») . Харк. нац. акад. міськ. госп-ва. Х.: 

ХНАМГ, 2011. 102 с. 

8. Петруня Ю. Є., Говоруха В. Б., Літовченко Б. В. та ін. Прийняття 

управлінських рішень. Навч. посіб./ за ред. Ю. Є. Петруні. 3-ге вид. К.: Центр 

учбової літератури, 2015. 209 с. 
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312 с. 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 
7 Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському 
державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії 

оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 8 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 
 

Розробник (Мушкевич Ю. В.) 


